PRZEDMIAR ROBÓT
„BUDOWA DROGI GMINNEJ WRAZ Z ODWODNIENIEM 
NA TERENIE DZIAŁKI NR EWID. 298 ark. 1, POŁOŻONEJ W OBRĘBIE GEODEZYJNYM 0015 W LUTOLU MOKRYM gm. TRZCIEL”
	Lp.
	Podstawa
wyceny
	Opis pozycji kosztorysowych
	Ilość  
	Jednostka


	1
	2
	3
	4
	

	 1
	
	ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE kod wg CPV 45100000-8
	
	

	1
	D-01.01.01
	Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych. Trasa dróg w terenie równinnym
122m
	0,122
	km

	2
	
	ROBOTY ZIEMNE kod wg CPV 45100000-8
	
	

	2
	D-02.01.01
	Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiębiernymi o poj.łyżki 0,60 m3 z transportem urobku samochodami samowyładowczymi5-10 t na odl.do 15 km.Grunt kat.II-IV ODWÓZ GRUNTU Z KORYTOWANIA NA SKŁADOWISKO INWESTORA 
732m2 x 0,35m = 256,20 m3
	256,20
	m3

	3
	
	PODBUDOWY  kod wg CPV 45233000-9
	
	

	3
	D-04.01.01
	Koryta wykonywane mechanicznie, do głęb.35 cm,pod konstrukcją drogi głównej ,w gruntach kat.II-IV,przy użyciu równiarki i walca wibracyjnego samojezdnego
122mx6,0m =732m2
	732,00
	m2

	4
	D-04.02.01
	Profilowanie i zagęszczanie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni,wykonywane mechanicznie,w gruntach kategorii II-IV
j.w. 732m2
	732,00
	m2

	5
	D-04.04.02b
	Warstwa podbudowy z mieszanki niezwiązanej z kruszywa łamanego skalnego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm, grubość warstwy po zagęszczeniu 15 cm – pod konstrukcją nawierzchni z płyt betonowych
(1,6m+1,2m+1,6m) x 122m =536,8m2  
	536,80
	m2

	6
	D-04.04.02b
	Warstwa podbudowy z mieszanki niezwiązanej z kruszywa łamanego skalnego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm, grubość warstwy po zagęszczeniu 15 cm – pod konstrukcja nawierzchni z płyt betonowych,
(0,8m+0,8m) x 122m =195,2 m2 
	195,20
	m2

	4
	
	NAWIERZCHNIE  kod wg CPV 45233000-9
	
	

	7
	D-05.03.03
	Nawierzchnie z płyt drogowych betonowych prostokątnych 0,8mx1,2m o grubości 16 cm, układanych na podsypce piaskowej z piasku średniego o gr. 3 cm
(0,8m+0,8m) x 122m= 195,2 m2
	195,20
	m2

	8
	D-05.03.23a

	Nawierzchnia przepuszczalna z betonowych płyt ażurowych o gr. 10 cm, szarych, układanych na podsypce z piasku średniego o gr. 3 cm,  wolne przestrzenie wypełnione pospółką
(1,6m+1,2m+1,6m) x 122m =536,8m2
	536,80
	m2
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